

Publicația este în vânzare în
SALA DE LECTURĂ

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!



Scînteia



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LIII Nr. 12 804

Duminică 23 octombrie 1983

6 PAGINI — 50 BANI

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎNTR-O VIZITĂ OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN REPUBLICA DEMOCRATICĂ SUDAN

La Khartum — primire deosebit de însuflețită, manifestări vibrante de stimă și înaltă considerație față de solii poporului român, în spiritul voinței comune de adîncire a colaborării prietenești româno-sudaneze

Ceremonia sosirii în capitala Sudanului

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, sîmbătă, vizita oficială de prietenie în Republica Democratică Sudan, la invitația președintelui Uniunii Socialiste Sudaneze, președinte Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri, și a doamnei Buthayna Nimeiri. La sosirea în Khartum, locuitorii capitalei Sudanului au făcut o primire deosebit de caldă și entuziasmată înaltilor soli ai poporului român.

Ora 12. Aeronava prezidențială aterizează pe pămîntul sudanez. Aeroportul internațional al orașului Khartum este împodobit cu drapelurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Democratice Sudan. Domnește atmosfera caracteristică evenimentelor politice de semnificație majoră.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați la scara avionului, cu aleasă prietenie și cordialitate de președintele Gaafar Mohamed Nimeiri și de doamna Buthayna Nimeiri. Cei doi șefi de stat își strîng cu căldură mințile, se îmbrățișează și își exprimă deosebita satisfacție de a se întâlni din nou, pentru a treia oară, pe pămîntul sudanez, oștitalier.

(Continuare în pag. a III-a)



Dineu în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, președinte Uniunii Socialiste Sudaneze, președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri, și doamna Buthayna Nimeiri au oferit un dineu de stat la Palatul Prieteniei.

Au luat parte tovarășii Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, alte persoane oficiale române.

Din partea sudaneză au participat Omer Mohamed el Tayed, prim-vicepreședinte al R. D. Sudan, Joseph Lago, vicepreședinte al R. D. Sudan, Dafalla el Haj Yousif, șeful justiției, Izz el Din el Sayed, prim-secretar adjunct al conducerii centrale a Uniunii Socialiste Sudaneze, președintele Adunării Poporului, membri ai conducerii cen-

trale a U.S.S., al guvernului, alte persoane oficiale. Au fost înfonate imnurile de stat ale celor două țări. Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească, în acest cadru conducătorii de partid și de stat ai celor două țări întreprindându-se cu multă cordialitate.



Înaintea dineului oficial

INSCRIIND O NOUĂ ȘI DEOSEBIT DE IMPORTANTĂ ETAPĂ ÎN EXTINDEREA ȘI DIVERSIFICAREA CONTINUĂ A RODNICELOR RELAȚII ROMÂN-EGIPTENE ÎN TOATE DOMENIILE DE ACTIVITATE, ÎN INTERESUL RECIPROC, AL CAUZEI GENERALE A PĂCII, ÎNTELEGERII ȘI PROGRESULUI

S-a încheiat vizita oficială de prietenie a președintelui Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Arabă Egipt



În dimineața zilei de sîmbătă, 22 octombrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Arabă Egipt, la invitația președintelui Mohamed Hosni Mubarak și a doamnei Suzanne Mubarak.

Prin rezultatele fructuoase cu care s-a încheiat, prin documentele convenite, întîlnirea la nivel înalt de la Cairo, desfășurată sub semnul etimei, prieteniei și încrederei reciproce, a deschis noi perspective colaborării dintre România și Egipt, înscriindu-se, în același timp, ca o contribuție de seamă la cauza păcii, securității și cooperării internaționale, în eforturile pentru promovarea unor raporturi echitabile între state.

În fața Palatului Kubeh are loc ceremonia oficială a plecării înaltilor oștitalieri români. S-au înfonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt.

În prezența președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena

Ceaușescu, își iau rîmas bun de la președintele Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak tovarășii Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, ceilalți membri ai delegației române.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutati de Fuad Mohameddin, prim-ministru, Soufy Abu Faleh, președintele Adunării Poporului, Mohamed Sobhi Abdel Hakim, președintele Consiliului Consultativ, vicepreședinte, ministri, decanul corpului diplomatic din Cairo.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau rîmas bun de la membrii misiunii de onoare care i-au însoțit în cursul vizitei.

Un grup de copii oferă mari buchete de flori înaltilor oștitalieri români.

Cei doi șefi de stat trec în revistă garda de onoare.

Înaltii oștitalieri și gazdele oștitaliere își au apoi loc în elicopterul prezidențial, care-i duce la aeroportul internațional Cairo.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena

Ceaușescu își iau un călduros rîmas bun de la președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Hosni Mubarak au apreciat în mod deosebit rezultatele rodnice ale vizitei, ale convorbirilor, relevînd că întîlnirile la nivel înalt, care au devenit tradiționale și permanente, constituie o expresie a raporturilor frățești, prietenești dintre conducătorii celor două state, a spiritului de prietenie și înțelegere reciprocă ce caracterizează raporturile de colaborare dintre România și Egipt.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Hosni Mubarak își strîng mințile îndelung, se îmbrățișează cu căldură. La rîndul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak își strîng cordial mințile, se îmbrățișează.

La ora 9.50, aeronava prezidențială decolează, îndreptîndu-se spre Khartoum, capitala Republicii Democratice Sudan, următoarea etapă a vizitei oficiale de prietenie pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu, împreună cu

(Continuare în pag. a II-a)

Întîlnirea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu cu președintele Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășii Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit, sîmbătă dimineața, la Palatul Kubeh, cu președintele Repu-

blicii Arabe Egipt, Hosni Mubarak, și doamna Suzanne Mubarak.

Într-o atmosferă cordială, prietenească, s-a evidențiat satisfacția reciprocă pentru rezultatele dialogului

la nivel înalt purtat în ultimele zile la Cairo, relevîndu-se, totodată, importanța acestui eveniment pentru evoluția relațiilor reciproce, care deschide perspective largi tradiționale-lor legături dintre România și Egipt.



Ambianța cordială — o caracteristică a noii întîlniri româno-sudaneze la nivel înalt

INTERVIUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU acordat ziarului olandez „Trouw“

În pagina a 6-a

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREună CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN EGIPT

CEREMONIA SEMNĂRII DOCUMENTELOR OFICIALE ROMÂNŌ—EGIPTENE

La plecarea din Cairo



Simbătă dimineața, la Palatul Kubeh, s-a desfășurat ceremonia semnării documentelor oficiale româno-egiptene. Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Hosni Mubarak, au semnat Declarația comună cu privire la dezvoltarea susținută a cooperării din-

tre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt. La ceremonie au participat tovarășa Elena Ceaușescu, prim vice-prim-ministru al guvernului, tovarășii Gheorghe Oprea, prim vice-prim-ministru, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, alte persoane oficiale române. Din partea egipteană erau pre-

zenții Fuad Mohleddin, prim-ministru, Kamal Hassan Ali, viceprim-ministru și ministru al afacerilor externe, Wagih Mohamed Shendi, ministrul pentru problemele investițiilor și cooperării internaționale, Mustafa Katal El Said, ministrul economiei și comerțului exterior, Moammad Said El Gharouri, ministrul industriei și resurselor natu-

rale, alte persoane oficiale egiptene. În analizele întregii asistențe, cei doi președinți s-au felicitat cu căldură, s-au îmbrățișat prietenește, evidențind astfel satisfacția pentru rezultatele rodnice ale amplexelor convorbiri purtate, pentru înțelegerea la care au ajuns atât în planul dezvoltării colaborării bilaterale, cât și pe plan internațional.



(Urmare din pag. 1) tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în țări din Europa și de pe continentul african. Primirea deosebit de caldă și ospitalitatea rezervate înaltelor oaspeti români, sentimentele de profundă prietenie și admirație cu care au fost însoțiti permanent la Cairo și Assuan au reliefat o dată mai mult stima și prețuirea de care se bucură România, președintele său, pentru politica de pace, de respect al independenței și suveranității naționale, pentru eforturile depuse în vederea edificării unei lumi mai bune și mai drepte.

președintele său, pentru politica de pace, de respect al independenței și suveranității naționale, pentru eforturile depuse în vederea edificării unei lumi mai bune și mai drepte.

DECLARAȚIE COMUNĂ

cu privire la dezvoltarea susținută a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, în urma convorbirilor pe care le-au avut în Egipt, în perioada 19-22 octombrie 1983, fiind conduse de simțăminte de prietenie și înțelegere reciprocă, au convenit să stabilească în comun următoarele principii de cooperare:

1. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt în toate domeniile de interes comun răspunde aspirațiilor de progres, prosperitate și dezvoltare independentă a celor două popoare prietene.

2. Reafirmând convingerea că raporturile dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

3. hotărâți să acționeze pentru realizarea de raporturi mai strânse între țările în curs de dezvoltare, statele nealiniate, țările mici și mijlocii, în lupta lor comună pentru pace, independență națională, progres și prosperitate, pentru o mai bună înțelegere în întreaga lume.

4. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

5. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

6. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

7. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

8. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

9. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

10. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

11. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

12. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

13. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

14. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

15. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

16. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

17. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

18. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

19. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

20. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

21. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

22. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

23. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

24. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

25. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

26. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

27. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

28. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

29. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

30. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

31. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

32. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

33. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

34. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

35. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

36. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

37. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

38. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

39. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

40. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

41. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

42. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

43. Convinși că extinderea în continuare a cooperării dintre state trebuie să fie intenționale exclusiv pe principii respectabile și independente, suveranității naționale și integrității teritoriale, neamsecului în treburile interne, neutilizării forței sau amenințării cu forța, inadmisibilității schimbărilor de teritorii cu forță și avansului unilateral.

44. hotărâți să acționeze în continuare, o activă contribuție la reducerea incertărilor în lume, la eforturile pentru oprirea curselor înarmărilor, pentru dezarmare, și în primul rând dezarmare nucleară, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic internațional, în lupta pentru eliminarea definitivă a colonialismului, împotriva discriminării rasiale și a politicii de apartheid, la reglementarea exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, a tuturor disputelor dintre state, la democratizarea vieții internaționale.

45. reamintind principiile și celelalte prevederi înscrise în Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Arabe Egipt în Declarația cu privire la dezvoltarea în continuare a cooperării dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt pe plan bilateral și în viața internațională, semnate la București, la 30 iunie 1974, și, respectiv, în septembrie 1982, precum și în celelalte documente comune româno-egiptene convenite la cel mai înalt nivel.

46. reamintind, totodată, atașamentul României și Egiptului la normele de drept internațional, la scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, din dorința de a da noi dimensiuni concluderilor româno-egiptene pe plan bilateral și în viața internațională.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

MOHAMED HOSNI MUBARAK
Președintele Republicii Arabe Egipt

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN SUDAN



După sosirea în capitala Sudanului

ÎNTÎLNIREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU CU PREȘEDINTELE GAAFAR MOHAMED NIMEIRI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au avut, sâmbătă după-amiază, o întâlnire la Palatul Prieteniei cu președintele Uniunii Socia-

liste Sudaneze, președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri.

Conducătorii de partid și de stat ai celor două țări și-au exprimat satisfacția de a se întâlni din nou, de a

proceda cu acest prilej la un schimb de opinii asupra problemelor de interes bilateral și internațional. Cei doi președinți au evidențiat bunele raporturi de prietenie româno-sudaneze, aflate într-o continuă dezvoltare, în folosul și spre binele ambo-

lor țări și popoare, al înțelegerii reciproce, cooperării internaționale și păcii în întreaga lume. Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, de stimă și prețuire reciprocă.

Ceremonia sosirii în capitala Sudanului

(Urmare din pag. 1)

Celor doi șefi de stat, tovarășii Elena Ceaușescu și doamna Buthayna Nimeiri li se oferă frumoase buchete de flori.

Președintele Nicolae Ceaușescu este însoțit în această vizită de tovarășii Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Oprva, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri, prezintă înalților oaspeți pe Omer Mohamed el Tayed, prim-vicepreședinte al Republicii Democratice Sudan, Joseph Lazo, vicepreședinte al Republicii Democratice Sudan, Dafalla el Hai Youssif, șeful Justiției, Baha el Din Idris, ministrul pentru problemele Președinției, Mohamed Mirghani Mubarak, ministrul afacerilor externe, miniștri și oficialități acreditate pe lângă înalții soli ai poporului român.

Sînt prezenți ambasadorul român la Khartoum, Gheorghe Airinei, și ambasadorul sudanez la București, Isam el Din Hassan.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Gaafar Mohamed Nimeiri urcă pe podiumul de onoare. În acordurile imnurilor de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Democratice Sudan, sînt trase 21 de salve de artilerie. Președintele României și președintele Sudanului comandamentul gărzii militare de onoare, după care

cei doi șefi de stat trec în revistă unitatea militară aliniată pe aeroport.

Președintele Gaafar Mohamed Nimeiri prezintă apoi tovarășii Nicolae Ceaușescu pe Izz el Din el Sayed, președintele Adunării Poporului, Hassan el Turabi, consilier pentru politica externă al președintelui, Bade Eldin Suleiman, prim-secretar al Conducătorii Centrale a Uniunii Socialiste Sudaneze, pe membrii guvernului, pe celelalte persoane oficiale venite la aeroport în întâmpinarea înalților oaspeți. Sînt prezentați apoi șefii misiunilor diplomatice acreditate la Khartoum.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați de gazde în salonul de onoare al aeroportului, unde se întretin cu președintele Gaafar Mohamed Nimeiri și doamna Buthayna Nimeiri, într-o atmosferă de caldă cordialitate, tradițională relațiilor româno-sudaneze.

Cei doi șefi de stat și persoanele oficiale care-i însoțesc se îndreaptă apoi spre Palatul Poporului, rezervat ca reședință oficială înalților oaspeți români pe perioada vizitei lor în Sudan.

Coloana oficială străbate Khartoum-ului, orașul de la confluența Nilului Alb cu Nilul Albastru, simbol al amplului efort de lichidare a grelei moșteniri coloniale, de emancipare și progres economic și social. Centrul politic, economic și cultural al celui mai întins stat african, Khartoum-ului, păstrător al tradițiilor milenare ale locuitorilor din această zonă a văii Nilului, se îmbogățește permanent cu noi edificii impunătoare, cu clădiri moder-

ne, funcționale, încadrate armonios în arhitectura și urbanistica locale și simbolizînd pulsul înnoitor al capitalei și al țării.

Pe traseul urmat de coloana oficială sînt arborate drapelurile de stat român și sudanez, se află panouri mari pe care scrie în limba română: „Bun venit președintelui Ceaușescu”, „Ceaușescu — Nimeiri, România — Sudan”. „Trăiască prietenia româno-sudaneză!”.

Miile de locuitori ai capitalei, aflați pe traseul urmat de coloana oficială, salută cu prietenie pe înalții oaspeți români. Manifestările de caldă ospitalitate și prietenie ce se succed neîntrerupt pe tot traseul parcurs demonstrează simțămîntele de stimă și admirație față de realizările dobîndite de România socialistă în dezvoltarea economică și socială, față de rolul remarcabil al țării noastre în viața internațională, față de contribuția deosebită adusă de președintele Nicolae Ceaușescu la promovarea înțelegerii între popoare, concilierii internaționale în interesul progresului și păcii în întreaga lume, față de activitatea neobosită a șefului statului român, consacrată apărării independenței și libertății popoarelor, victoriei luptei împotriva imperialismului, colonialismului și rasismului, soluționării pe cale politică, prin tratative, a problemelor dificile din viața internațională.

Noul dialog la nivel înalt româno-sudanez generează un interes deosebit în cercurile politice și guvernamentale sudaneze.

Ministrul orientării naționale și informațiilor, Said Mohamed Khagali, arăta: „Spunem bun venit Excelenței Sale Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român,

președintele României, în vizita pe care o efectuează, începînd de sîmbătă, în țara noastră. Apreciem în mod deosebit relațiile frumoase existente între președintele Ceaușescu și președintele Nimeiri, precum și relațiile de prietenie dezvoltate între țările noastre.

Recunoaștem și apreciem ca binevenite eforturile politice depuse de președintele Ceaușescu în problemele care vizează destinele noastre și sperăm că vizita pe care o va efectua va fi încununată cu deplin succes, că rezultatele ei vor constitui o bază pentru dezvoltarea unor relații de prietenie și colaborare mai strînse între cele două țări și popoare.”

La rîndul său, Ibrahim Moneim Mansour, membru al Biroului Executiv al Conducătorii Centrale a Uniunii Socialiste Sudaneze, sublinia că „Excelența Sa tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, este o mare personalitate în politica internațională, ale cărei idei și opinii sînt deosebit de apreciate. Manifestăm o mare stimă și considerație față de rolul constructiv jucat de Excelența Sa în Orientul Mijlociu și în lume, în realizarea de relații de colaborare cu toate țările, în vederea atingerii țelului final al omeniirii de a se instaura o pace trînică nu numai în Orientul Mijlociu, ci și în întreaga lume.”

Vizita la nivel înalt începe în condiții dintre cele mai favorabile pentru edificarea înțelegerii reciproce, largirea și diversificarea cooperării multilaterale, în folosul celor două țări și popoare, al cauzei păcii, concilierii și înțelegerii internaționale.



Pe aeroportul din Khartoum

„Sudanul salută pe președintele României”

KHARTOUM 22 (Agerpres). — Mijloacele de informare în masă din Sudan au consacrat spații largi relațiilor despre vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu o întreprind, începînd de sîmbătă, în această țară.

Cotidianul de limbă arabă „AL SAHAF” a deschis pagina întâi a numărului său de sîmbătă cu fotografia președintelui României, Nicolae Ceaușescu, și președintelui Sudanului, Gaafar Mohamed Nimeiri, însoțite de un amplu articol intitulat „Țara noastră îi salută pe președintele României”. După ce se anunță că duminică încep convorbirile dintre cei doi președinți, se face referință la cursul pozitiv, mereu ascendent al relațiilor româno-sudaneze în toate domeniile. Același ziar consacră o pagină întreagă României, ilustrată cu fotografia președintelui Nicolae Ceaușescu. În comentariul ziarului sînt evidențiate principalitatea politică externă promovată de România, preocupările șefului statului român pentru soluționarea crizei din Orientul Mijlociu, pentru instau-

rarea unei noi ordini economice internaționale. Relațiilor româno-sudaneze li se acordă un mare spațiu, subliniindu-se dezvoltarea lor neîntreruptă și întărirea legăturilor de prietenie dintre cele două țări și popoare. De asemenea, se publică un editorial, intitulat „Salutăm pe președintele țării”.

Revista presei sudaneze

„te Nicolae Ceaușescu”, în care se face aprecieri elogioase la adresa șefului statului român, a preocupărilor sale pentru impulsivarea dezvoltării și consolidarea relațiilor de prietenie româno-sudaneze, evidențindu-se că actuala vizită în Sudan va constitui un nou pas spre diversificarea relațiilor de prietenie și cooperare dintre România și Sudan. În aceeași pagină sînt publicate date biografice ale tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Ziarul înserează, totodată, un articol amplu consacrat dezvoltării cooperării româno-sudaneze în domeniile economic, cultural și științific. Se remarcă importanța întîlnirilor din-

tre tovarășul Nicolae Ceaușescu și Gaafar Mohamed Nimeiri. Agenția de presă sudaneză SUNA a deschis emisiunea de știri din 22 octombrie cu relații privind vizita oficială de prietenie a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu. Președintele Nicolae Ceaușescu, precizează agenția, va avea convorbiri cu președintele Gaafar Mohamed Nimeiri referitoare la evoluția relațiilor bilaterale și la alte probleme de interes comun.

În ajunul vizitei oficiale de prietenie în Sudan a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, TELEZIUNEA SUDANEZĂ a transmis un program special dedicat Republicii Socialiste România. Emisiunea a început cu prezentarea portretelor președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu. Comentariile în limbile arabă și engleză s-au referit la realizările remarcabile ale României, îndeosebi din ultimii 18 ani. Programul a inclus, de asemenea, secvențe din ultima vizită în România a șefului statului sudanez și date cu privire la evoluția relațiilor politice, economice și culturale româno-sudaneze.



Prețutindeni, manifestări pline de căldură la adresa înalților oaspeți români

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREună CU TOVARAȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN EGIPT

COMUNICAT COMUN

cu privire la vizita oficială, de prietenie, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Arabă Egipt

pentru dezvoltarea conlucrării multilaterale prietenești româno-egiptene

Prima deosebită de călduroasă din partea oficialităților și a populației, ambianță de profundă cordialitate, deplină înțelegere, stimă și respect reciproc în care au decurs convorbirile la nivel înalt, rezultatele rodnice cu care acestea s-au încheiat, importanțele documente semnate, atât tot atâtea trăsături definitorii ale vizitei oficiale de prietenie întreprinse de președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Arabă Egipt, la invitația președintelui Hosni Mubarak și a doamnei Suzanne Mubarak.

Se poate spune că, prin întreaga sa desfășurare, vizita a constituit o ilustrare a traiectoriei continue ascendente a raporturilor româno-egiptene, evoluție la care o contribuție hotărâtoare au adus multiple întâlniri la nivel prezidențial, încheiate de fiecare dată cu importante acorduri și înțelegeri. Pe lângă vizita prezidențială, Nicolae Ceaușescu arăta, cu un lung an de zile, că este conștient de importanța și de necesitatea de a întări și de a extinde relațiile de prietenie și colaborare în interesul dezvoltării economice independente, ca și al cauzelor păcii.

În spiritul acestor tradiții, al raporturilor cordiale existente, cei doi președinți au semnat **DECLARAȚIA COMUNĂ CU PRIVIRE LA DEZVOLTAREA SUSTINUTĂ A COOPERĂRII DINTRE REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA ȘI REPUBLICA ARABĂ EGIPT**, document deosebit de semnificativ pentru intensificarea în continuare a relațiilor reciproce avantajoase dintre cele două țări, pentru extinderea conlucrării lor pe arena internațională, care vine astfel să se adăurească documentelor similare semnate anterior la nivel înalt, la București sau la Cairo, toate la un loc constituind un adevărat cartier de prietenie și colaborare — contribuție deosebită de înaltă în lămurirea și în întărirea în lume a unor relații noi, democratice, de încredere și egalitate în drepturi între țări și popoare.

Noua Declarație stăruie, în mod deosebit, asupra importanței primordiale pe care o prezintă intensificarea schimburilor comerciale și extinderea cooperării economice pe baza reciproc avantajoase, reafirmând convingerea în posibilitatea realizării, prin eforturi comune, până în 1985, a unui volum total al schimburilor economice în valoare de un miliard de dolari. Neîndoiel, semnăturile puse de cei doi președinți pe **MEMORANDUL PRIVIND COOPERAREA ECONOMICĂ ȘI TEHNICĂ ȘI SCHIMBURILE COMERCIALE DINTRE CELE DOUĂ ȚĂRI** ilustrează cu prigoană dorința de a imprimă un dinamism sporit în acest domeniu, pentru accelerarea progresului economic al ambelor țări.

La fel de importantă este și hotărârea de a se acționa și mai puțintic pentru dezvoltarea în continuare a colaborării în domeniile științei, tehnologiei, învățământului, artei și culturii, al mijloacelor de informare în masă, de a extinde legislațiile pe linia instituirii parlamentare, a organizațiilor politice și obștești, toate acestea fiind de natură să ducă la mai buna cunoaștere și apropiere între cele două popoare prietene.

Dialogul la nivel înalt a prilejuit și un amplu schimb de păreri asupra aspectelor fundamentale ale situației internaționale, scoțind în evidență profunda îngrijorare față de încordarea gravă la care s-a ajuns pe arena mondială, ca urmare a manifestărilor politice de forță și amenințări cu forța, a încercărilor de consolidare a zonelor și sferelor de influență, a menințării vechilor conflicte și focare de tensiune și aparteniențe, a curselor fără precedent în armărilor, în deosebi nucleare, a lipsei de progrese în efor-

toate țările interesate, inclusiv Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare, dialogul la nivel înalt a scos în evidență necesitatea retragerii necondiționată a trupelor israeliene din Liban, respectării independenței, suveranității și integrității teritoriale a acestor țări, creării condițiilor ca poporul libanez să-și rezolve singur problemele, pe baza reconcilierii și conlucrării tuturor forțelor politice naționale. În mod deosebit s-a subliniat însemnătatea realizării solidarității și unității de acțiune a țărilor arabe în eforturile comune pentru o reorientare a ambului a situației din Orientul Mijlociu.

Pe bună dreptate, în cursul convorbirilor s-a apreciat că problema fundamentală a vieții internaționale o constituie oprirea imediată a curselor înarmărilor, înfăptuirea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, apărarea dreptului suprem al popoarelor — la viață, la pace, la libertate. Fără îndoială, în cadrul convorbirilor de la Geneva, a unui acord pentru oprirea amplasării de noi rachete nucleare, pentru retragerea și distrugerea celor existente, adoptarea unor măsuri eficiente de dezarmare reprezintă, cum au evidențiat cei doi șefi de stat, cerințe de vitală însemnătate în sprințul cărora România și Egiptul se pronunță cu fermă tărie.

Pe parcursul dialogului la nivel înalt au fost abordate și alte aspecte importante ale actualității internaționale, cum ar fi necesitatea unei rezolvări globale, prin tratative, a conflictului între Irak și Iran; asigurarea accesului la independență al Namibiei; lichidarea politicii de apartheid și discriminare rasială; sprijinirea eforturilor O.N.U., creșterea rolului țărilor mici și mijlocii, al statelor nealinate în ansamblul vieții politice mondiale. Totodată, s-a subliniat că soluționarea crizei economice mondiale presupune o dezvoltare sustinută, accelerată, a țărilor sărace în urmă, eliminarea măsurilor protecționiste și discriminatorii din calea schimburilor comerciale internaționale, rezolvarea problemelor datorilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare, reducerea în continuare a dobânzilor și stabilizarea lor la niveluri acceptabile.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Romulus CĂPLESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

„O importantă contribuție la cauza păcii în Orientul Mijlociu și în întreaga lume“

CAIRO 22 (Agerpres). — Desfășurată sub cele mai bune auspicii, vizita prezidențială a Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Egipt continuă să fie pe larg reflectată în coloanele presei egiptene, care scoate în evidență căldura cu care au fost înconjurată solți poporului român în toate momentele, importanța noului dialog la nivel înalt pentru dezvoltarea relațiilor dintre cele două țări, pentru întărirea păcii și colaborării între popoare.

„Egiptul și România sînt hotărîte să-și dezvolte relațiile“, astfel își intitulă cotidianul „EGYPTIAN MAIL“ relatarea de pe prima pagină despre cea de-a treia zi a vizitei înaltului oaspete român în țara prietenă. Este însoțit de o fotografie, reprezentându-l pe președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și președintele Hosni Mubarak înaintea unui grup de conducători ai Ziarului subliniază că Declarația comună, semnată la încheierea vizitei, exprimă dorința celor două țări de a dezvolta relațiile bilaterale în toate domeniile și definește cadrul pentru cooperarea pe mai departe în planul cercetărilor științifice și tehnologice și al schimburilor culturale.

„LE PROGRÈS EGYPTIEN“ își intitulă materialul de pe prima pagină. Însoțit de o fotografie din timpul întâlnirii dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Hosni Mubarak, acesta prezintă o importantă declarație comună privind întărirea relațiilor româno-egiptene. La rândul său, „JOURNAL D'EGYPTE“ publică un articol, însoțit de o fotografie din timpul întâlnirii dintre cei doi șefi de stat, reținând că Declarația comună reflectă conținutul convorbirilor Mubarak-Ceaușescu. Articolele aparțin în „AL AHRAM“, „AL AKHBAR“ și „AL

bilte oficiale, care arată că înțelegerea dintre cei doi președinți au fost constructive și că, din punct de vedere politic, ele urmăresc stabilirea unei păci juste și durabile nu numai în Orientul Mijlociu, ci și în întreaga lume. Acest lucru, a spus el, pornește de la convingerea că cei doi președinți și țările lor au nevoie de pace, pentru ca toate popoarele lumii să-și poată exercita dreptul la independență și suveranitate, pentru

ca să se concentreze eforturile în direcția dezvoltării potențialului lor economic.“

Convorbirile — a menționat Kamal Hassan Ali — s-au referit, de asemenea, la relațiile dintre Egipt și România, vizita prezidențială Nicolae Ceaușescu la Cairo contribuind la amplificarea raporturilor bilaterale în toate domeniile.

Întreaga presă egipteană își înfățișează cititorii despre vizita efectuată vineri de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în orașul Assuan, Barajul înalt și templele Philae. Ziarele subliniază că pretutindeni solți poporului român s-au bucurat de o primire caldă, entuziasmi, mili de cetățeni exprinzându-și satisfacția pentru faptul de a-și avea în mijlocul lor pe șeful statului român, pe tovarășa Elena Ceaușescu.

POSTURILE DE RADIO și TV au evidențiat, în emisiunile lor, toate momentele vizitei înaltului solți al poporului român.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Opinia publică din România socialistă, care a urmărit cu cel mai viu interes și cu profundă satisfacție desfășurarea noului dialog româno-egiptean la nivel înalt, își exprimă convingerea că rezultatele deosebite de rodnice ale acestei vizite vor marca un valoros aport la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în interesul și spre binele reciproc, al cauzelor păcii, progresului și dezvoltării independente a tuturor națiunilor.

Unitați fruntașe în întrecerea pentru îndeplinirea planului și angajamentelor pe acest an

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 7,1 la sută la producția netă și la producția fizică, 11,4 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 12,2 la sută la productivitatea muncii, 4,4 la sută la beneficii, consumurile de materii prime și materiale au fost mai mici decît cele normale cu 16,7 la sută, iar cele de energie electrică și combustibili cu 1,2 la sută.

Locul II: Întreprinderea de produse refractare „Ploiești“.

Locul III: Întreprinderea „Carbochim“ Cluj-Napoca.

ÎN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MASINI DE RIDICAT MATERIAL RULANT, CONSTRUCȚII NAVALE ȘI ECHIPAMENTE AERONAUTICE

Locul I: Întreprinderea „Turbo-mecanica“ — București, cu 927,9 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 11,9 la sută la producția netă, 18,2 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 16,6 la sută la productivitatea muncii, consumurile de materii prime și materiale au fost mai mici decît cele normale cu 30,8 la sută, iar cele de energie electrică și combustibili cu 21,9 la sută.

Locul II: Întreprinderea de construcții aeronautice Ghimbav, județul Brașov.

Locul III: Întreprinderea de avioane Bacău.

ÎN INDUSTRIA DE MASINI ȘI UTILAJE ELECTRICE, MOTOARE ȘI MATERIALE ELECTROTEHNICE

Locul I: Întreprinderea de celule electrice prefabricate Băilești, cu 716,8 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 1,7 la sută la producția netă, productivitatea muncii, costurile de producție și beneficiile sînt calculați pe opt luni.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 7,1 la sută la producția netă și la producția fizică, 11,4 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 12,2 la sută la productivitatea muncii, 4,4 la sută la beneficii, consumurile de materii prime și materiale au fost mai mici decît cele normale cu 16,7 la sută, iar cele de energie electrică și combustibili cu 1,2 la sută.

Locul II: Întreprinderea de produse refractare „Ploiești“.

Locul III: Întreprinderea „Carbochim“ Cluj-Napoca.

ÎN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MASINI DE RIDICAT MATERIAL RULANT, CONSTRUCȚII NAVALE ȘI ECHIPAMENTE AERONAUTICE

Locul I: Întreprinderea „Turbo-mecanica“ — București, cu 927,9 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 11,9 la sută la producția netă, 18,2 la sută la producția-marfă vîndută și încasată, 16,6 la sută la productivitatea muncii, consumurile de materii prime și materiale au fost mai mici decît cele normale cu 30,8 la sută, iar cele de energie electrică și combustibili cu 21,9 la sută.

Locul II: Întreprinderea de construcții aeronautice Ghimbav, județul Brașov.</

Interviul tovarășului Nicolae Ceaușescu acordat ziarului olandez „Trouw“

După cum s-a anunțat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Române, a primit la 14 octombrie a.c. pe ziaristul olandez Jaap Den Boef, trimis special al cotidianului „Trouw“, căruia i-a acordat următorul interviu:

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

Formind de la această situație, România a acționat și va acționa totată hoțărârea în vederea opririi curselor înarmării, pentru trecerea la dezarmare, și în primul rînd la dezarmarea nucleară. Acordăm prioritate deosebită problemelor din Europa, avînd în vedere că pe continentul nostru s-au concentrat uriașe cantități de armament, și în special de armament nuclear. În acest context, considerăm că trebuie să facem tot posibilul pentru a opri amplasarea în Europa a rachetelor cu rază medie de acțiune, în vederea reducerii armamentului nuclear, pentru trecerea la retragerea și distrugerea celor existente.

În prezent, la Geneva au loc negocierile dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii în legătură cu rachetele cu rază medie de acțiune. S-au formulat propuneri interesante și de o parte și de alta, dar, pînă acum, nu s-a ajuns la un acord. Noi considerăm însă că propuneri prezentate oferă posibilitatea unui acord acceptabil pentru ambele părți, și în mod deosebit pentru Europa — care nu are nevoie de noi rachete cu rază medie de acțiune și de nici un fel de armament nuclear.

Este necesar, într-adevăr, să se ajungă la o soluție de compromis, acceptabilă pentru ambele părți, care să mențină echilibrul de forțe, dar să nu se realizeze nici o înțelegere la Geneva, dumnea-voastră veți promova o „sugestie în această privință. Despre ce este vorba?

RĂSPUNS: În scrisorile adresate Uniunii Sovietice și Statele Unite ale Americii, cit și altor state, am formulat unele sugestii în direcția aceasta. Desigur, sînt multe posibilități, și noi considerăm că încă nu s-au epuizat căile realizării unui compromis acceptabil între cele două părți.

INTREBARE: Excelență, scrierile adresate de dumneavoastră Statei Unite ale Americii și Uniunii Sovietice sînt tratativele de la Geneva și după data stabilită pentru instalarea rachetelor „Pershing II“ și „Crusier“ în teritoriile ocupate de armata sovietică, perioada în care și nu se efectuează amplasarea de noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune, sînt realist și înțelegător. Cu toate acestea, în prezent, în Europa, cit și pe alte focare nucleare — se poate ajunge la o soluție acceptabilă pentru toate părțile?

RĂSPUNS: În scrisorile adresate conducerilor Uniunii Sovietice și Statei Unite ale Americii, România a propus să se acționeze în așa fel, de către ambele state, încît să se ajungă la un acord privind ne-amplasarea noulor rachete nucleare și distrugerea celor existente. Avînd în vedere timpul scurt pînă la sfîrșitul acestui an, cînd N.A.T.O. prevede să treacă la instalarea noulor rachete americane în Europa, am formulat propunerea de a nu se încheia tratativele la această dată, ci de a le continua în următoarea perioadă, avînd în vedere că în prezent, în Europa, cit și pe alte focare nucleare — se poate ajunge la o soluție acceptabilă pentru toate părțile.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

seamă, în determinarea Comitetului de dezarmare de la Geneva să depășească stadiul discuțiilor și să treacă la elaborarea de măsuri practice în domeniul dezarmării.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: Este, într-adevăr, necesar să se ajungă la un acord privind ne-amplasarea rachetelor americane în Europa, cit și pe alte focare nucleare — se poate ajunge la o soluție acceptabilă pentru toate părțile.

INTREBARE: Excelență, scrierile adresate de dumneavoastră Statei Unite ale Americii și Uniunii Sovietice sînt tratativele de la Geneva și după data stabilită pentru instalarea rachetelor „Pershing II“ și „Crusier“ în teritoriile ocupate de armata sovietică, perioada în care și nu se efectuează amplasarea de noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune, sînt realist și înțelegător. Cu toate acestea, în prezent, în Europa, cit și pe alte focare nucleare — se poate ajunge la o soluție acceptabilă pentru toate părțile?

RĂSPUNS: În scrisorile adresate Uniunii Sovietice și Statele Unite ale Americii, cit și altor state, am formulat unele sugestii în direcția aceasta. Desigur, sînt multe posibilități, și noi considerăm că încă nu s-au epuizat căile realizării unui compromis acceptabil între cele două părți.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

„România, președintele Nicolae Ceaușescu acționează neabătut pentru înlăturarea pericolului unui război nuclear, pentru destindere, înțelegere și colaborare în Europa și în întreaga lume“

În paginile presei de peste hotare își găsesc o amplă reflecție lucrările de poziție ale conducerii partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în marile probleme ale lumii contemporane, caracterul dinamic și constructiv, principiialitatea politicii externe a României socialiste, care poartă amprenta distinctă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, magistrat arhitect al unei lumi fără arme și războaie, al unei lumi a con-

lucrării pașnice, în care fiecare popor să aibă dreptul de a se dezvolta potrivit voinței sale.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: Este, într-adevăr, necesar să se ajungă la un acord privind ne-amplasarea rachetelor americane în Europa, cit și pe alte focare nucleare — se poate ajunge la o soluție acceptabilă pentru toate părțile.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: Este, într-adevăr, necesar să se ajungă la un acord privind ne-amplasarea rachetelor americane în Europa, cit și pe alte focare nucleare — se poate ajunge la o soluție acceptabilă pentru toate părțile.

INTREBARE: Domnule președinte, în țara mea sînt încă bine cunoscut pentru inițiativa promovată de dumneavoastră de mai mult timp pentru dezarmare, Europa pe toată durata tratativelor. În prezent, când negocierile de la Geneva privind rachetele cu rază medie de acțiune din Europa au ajuns la o etapă avansată, vă rog să-mi spuneți dacă este posibil să se realizeze un acord acceptabil pentru ambele părți.

RĂSPUNS: După cum este cunoscut, în viața internațională s-a ajuns la o încercare deosebit de gravă. S-a intensificat cursa înarmării și însoțită de înarmările nucleare, ceea ce a dus la creșterea considerabilă a pericolului unui război nuclear, care ar putea duce la distrugerea civilizației, la înșelăciunea existenței vieții pe planeta noastră.

Nicolae PLOPEANU